>

stoll et viEol ch2, 28 239 2ol ZAIE Ees &0

2l GOl At= Atefoll S0 EI16t0, ‘00| ZetEl 30

OMR EetAlofl EH=A] 3ED[0IA 2.

O 23U FE = HHIS0IL] Atelo] MEish d=s(stg 0t S, 0]~

Jloh el EHIAIIA|

}0|'

FOIGIA @

.I

¥ A AMZA FJHK] XIS 1A BN 2.




Ok




s + 8 o o
1. logQS—i— log ;189 &7 [27]
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5
2. 9% f(e)ol dhstel lijon—J 4, lim f?zle o gre? [24]
1 3 5



o o
o T

N
1
1

ol
off

LB 5 BEd (o) AAGTE AnGAAS G 5, 0l s,

d W, ap o g7 [34]

® - @ 2 31 ® V2 ® 2
e fla) =P artbol et nmf“,jh):wg W, abe] HE? (B a b Aotk [37]
h—0

@O —10 @ —38 @ —6 @ —4 ® —2



3% + 3 o o 3

5. sinf<0o]xL sin(&—%)z—%?—i w, tanf & #k2? [3H]

6. BE A ol tiake] vhate y=rf(2)9 2= 19 A (¢, f(1) Al Hae &7t
—6t2+2tolth FA y=f(2)7F A (1, )& A w, f(—1)2 g2 [3%]
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



ol
o

o

Jor

{

2E fel re) ghel #e? [37)

h) 1<r<9

() r

E5oln,

7)o

=
=

® 126

@ 120

@ 114

@ 108

D 102

4 /40



of diate] F FA y=f(2), y=g@) 2 LRI F& Hel=? [3%]

34 32 31
D < @ 11 ®) 5 @ 5 ©® 10
o y = f(x)




Mo

ol
o

o

Jor

{

T
2

7}

V5, ZBAG=

bol 4 G& AG=

ABCDEF ¢ dl&

2

o

A k=) [47]

)

@ V21 @ V22 @ V23 ® 2v6

D 25

6/ 40



als
10
02
12

2

10. &<
f($)=/:1:(3t2+bt—5)dt (a>0)

of w=—1014 gk 0= /b4 W, a+be] ZS? (&, a, b Frolth) [47]

4 )
@1 ®§ ®§ @ 2

w| =~



o o
o T

1

A
T

@ 15 @ 16 @ 17




i

A
T %l%l

o

12. el A7t —19 o A4d5 f(o) % 45 aol hake] g4

flz) (z<0)

(x=0)

b limwz—él

z—0

(h) g gla) o S5k 0]tk

g(—a) 9 L7 [4%]

D —40 @ —36

@ —32 @ —28

® —24




ol

13. =4
= {an}o] a1:_3, a20:1o]j_]_ 3 O]MQ =

Ko tlvl-ij\
S WEAT Ya, o e [4%]

@ 0




(0
hi

S
o

1
1

3

11

14. 25 kol At g5 flx) S

flx)=a®—ka
gt atal, Ag a9t T flo)oll kel 5 g2) &
fz) (zr<a B z>a+1)
glz)=
—flxz) (a<zx<a+l)
olg} atzl <H7Z|>oA && AWS e U2 12 22?7 [4F]
<H 71>
9% A%k aol @el BAlel B gl) =04 A%l
Lo k=4 o, F5 gl@) 7t z=polld BAEKA A5 po] AETt 10] HEE She
BE A ad Mg 3olh
C. S glz) 7F A8 AAY A oA o] HEE st BE A% (ko9 NFE
20|t}
@ 7 @ v @
@ ——'y v @ ——iy -




12 T 5 &g 9 T 5

o] it A y=ao FA y=f(x)7} W= F A A BY o J(EE A 1y, w, (2 <w,)E
b

star, A y=be} A y=f@)7F H= F A C, DO 2F3AE 47 24, 7, (23 <z AL

BloLopm A acsk BDAF A WA u, |t ol e

x, Tq
(¢F, a, b= a=bQl Aot} [44]
D 3+33 @ 5423 @ 4433 @ 6+23 ® 5+33



o
o

1

T % T

13

16. o' —8*+1=092 w, a'+a 9 #E T L. [3%]



ok

y=glz) A A (2, g2) oM HAe y

A

1o

KeX
=




2

als
10
02
12

15

18. &< {a,}°l w3t

7 7
Y (a,+k) =50, Y (a,+2)° =300
k=1 k=1



N
D
1
1
02

2
ofd
of

o g = —1 E = 10 7H 7,— 2 7,— E C = l‘——— D] -— Zl‘oj _40 P _/]o ol o S C]
‘:]- L A ]:]- L /\E L T 1= ofF Ll L T n BA H = ° }\] .
|3 =



TE _/I\_ o o

o 1

i

17

(&)
o
>
Y
2
do
e

%7l

iy

A Pl AZFt(t>0)0M2 7% alt) 7F
alt)=3t"—8t+3

oltt. A P7F Azt t=13 A4 t=a(a>1)lA

S S v ), A =14 t=a7t

A Pt gde Ages Lotk ptgo ghe FEAL. (& pot ¢= AR29 AAFeltt) [47]
p



L

2
12
o
o

nle

18

21. ¥ ¥ a, bol tate] T P45

y=3atanbxr, y=2acosbx

of agxrt vy A FolA xHE7F 0BT AL Z_Zp_r;} Ao A He 2 FHEI AL AN
wAEe AV oR Ay Ay AgelEl sk dw AA S AIFOE ke el A Ay E AL ©f

2
Ae] wol7b 7 (%W) :% olth. pt+qol #FHe T (& pot g AR AdAFolt)



S
o

3

i

o4 of
o i

A
T

19

22.

HAuage] A7k 190 olagrs flx) ol tsto] FHee

(7}) =3t
. g(t+h) g(t—h)}
ﬁﬁj n
hodel Af FRse A5 o] ASe 100
(W) zoll g A {g(z)P+4g(x)=09] A& & 2] fFeE 40
g(3)9 e Fatal . [44]
¥ 2l AE
O ek e ddeted Zast Y& ASs] 7[JGE7DA A FlshA 2.
O oA, THAHAE(EEF FA), LA AAFHLLY, AHAlo] AT 31591 4]
gelaiA 2.




Lo

=
il

e

__O—ﬁ

8r
go
or
<

3 o,

Kol
=

= YeEhE o

A

E(X)=
(X)=5< wl, b—a9] 32? [2%]

a1 |en

— |

— | ™



3E3 EA = & g oA 2

24. @ 7ol FASIel & o] BHo

I 3t
o] FH& 94 W, T4 ko] o= 3t 5d FES

5
D5 @50 ® % T 18

25. 4 (art+1)7e] AN L9 A ado AFI AR BE W, L) A
(&, at= 00] byl A4olth) [34]

D 28 @ 35 @ 42 @ 49 ® 56



&3 &4

ol
-

o

Jor

{

)

—_
file)

14 ekett) [37]

9

Sule] mazlelE M2 7l

s

& A

® 440

@ 420

@ 400

@ 380

@ 360

22 /40



A =
& A 2 & of o 4
27. 70 2 a, b, c, d, e, f, g5 EF 3 HH AlE3lo] PFo|M QEFKo 7 oz U
Udd o, & 2148 WAL 527 [37]
(7 a$} bE o] £33, a9t ¢ o]t Yl
(W) c= aBth 25500 3l




1

6 oA gE3 5

A
T

)

DN
o = g oy P

G4 1,2 3, 4,5 6,7, 80 S AF Q= 849 ASst Ak o] 849 S AH
Ao 3 Agow WA o, 3 G st o] AT RE AA Foz ul WAl 9ol
of i AE= A nhE B AXo] Urka shah AR wFE w9 Qi i
ol gtk o2 Sof, :Laow S 1, 570 AE Q= T el A AR FE B 9
T, 54 1, 47 AE Qe F e A A nhE i 9jxe] 94X ok
o] 849 FI=E dAH3 AS Fi dP o2 Yoz ujdst= AldS S o] AldoA A=
W nE o] Q= % Ao Ate] 4F Q= T 4o b wE 22w, 54 10| 43
O FEg} S22 27k AF Q= Ak AR o] $T FEL0 (W, HAste] A= Ae 2o
Aow wop) [47)
1 1 1 2 5
T @5 95 ) T



2E3 A

o o 6

1

A
T

Arret= 3z 170e] FAE "ol 150g, E=AXIF 9g9 AFEEE
1= [e)

FolA Atsks Ak oA A= nlE ") shuel AE dES R
of &3 nofe] Fapel FAQ] Hito] 145g olskel A9 1 AE AFS
oo TRl Atsts AE AE oA doE 93 AE FE 17

A5 nd A%pe T

Fyrs s dEHFd o, PO0<Z2<15)=043 22 A} [44]



2E3 A

ol
o

o

Jor

{

=

Ho

3 A, B, C, DollA 2& &

Sk A
s}

vl 79

30.

]

% e A

o

O TetA 9 gzt

O o] A,

—_—

0
Hr
,_lryl
o
il
7A

o), Aol

A7F A A =]

=
QLA

EEECEENY

I X
-

26 / 40



Qa
23. 74 {a,} 9 AALHE AnG7A] F& S let kA 8§, =4""-3nd W, lim——7

n—1

n— oo

27 [24]

@ 4 @ 6 @ 8 @ 10 ® 12



A =
2 T 8 g9 kA
24. @5 fl)="L o) el nm%Ef(”Z'“)ﬂ e [3%]
n— oo k=1
1 1 1 3 1

2D, A meosy+ysinz=3z7F 253 TheE S A & u, o] A 9o H AdAe] FHA

71 €712 [34]

D 2 @ 2v2 @ 2v3 @ 4

® 25



k= = 8 g 9 3

26. 293 Zo] Aol O, WAIFS] Zol7t 10]a T4 7] 7|7} %OL FA# OAB, ] Slth.
S AB O SRR T A A A AS C, A Bel 77k A& Dol sk, A4
AL 1YL R ol Al

ol3 M AB ol HatE Qo] AW OA, I} whte HE A,

o

g
oj9} Ze AL AEs n¥A A& 19 R o MAEE] gl FE wWolE S eolg & o,

13 7
24 12

l\'>|r—t
wl| o



" HE

al
o

o

Jor

{

=K

VI

27. 22 po] ®A y—(1+cosz)VeinT (g

el

=7 [34]

53]

=4 9

Z

|

13
24

30 / 40



kA T &8 g 9 5
28. Fe] A5 ok A5 k (k>0 tate] FH y=(ax+ble’ "ol AM y=tw st A ( £) A
HoES ol F A% o b9 &S A f1), g0 2 A fR)=—6 W, g'(k) o) L2 [4%]
© -2 @ -1

@ 0

@ 1 ® 2



o o w2

i

6 +

29. 0<t<LT <l A% tol Wste] FA y—sin2e Al A (¢, sin2) & Pt A AW 0F
FHow g 4 PE Ave 9] T4 y=sin2 9 Wb A F Pr}ookd e QE} o,
o) S1o] 2 Eu W G F oAb B9 A4S Reb S HH y—singrsh 5 AW PR

lim 5(§)=k0]ﬂr. ol 7re FakA ¢ [44]

t—0+

QR Eejuel Fieo] Holg sit)e &

P Yy = sin 2x




1
t>—5 L A ol Wistel Ad y=t7F 34 y=fla) ot v
g2 A FH y=g() % 2%, yF R AM o= 2 o Felsel Rie

@+ 9 e FIAL. (ke A

% Q) AL

O "ol sl Wad e AL AA@EAEA SFAGA Q.

O ool mamim 3, TAZF AAH Y, Aalo] MElF wEelx
ENE NS




23. AR FNY F A A4, 2, 3), B(—2,3, )T 2= 92 A Pol| tlste] AP=BP Y o,
A PO zFEE? [24]
1

3

| o
o |



1
el
0
19
N

7] s

24. F 34

=9 —2x—18y—9=0, 2°—9—2x—18y—7=0

T o= AT vhx] k= A Jg= 20t o] 7 A A WA S ZH7; y=ar+b,
y=cr+d& & W, ac+bd F? (F, a, b, ¢, d= olt}h) [34]

1 4 5 2 7
o) 3 @ 9 ©) 9 @ 3 ® 9

] /\17_}83 o]

: 1 A0, 2)9F 94 Ol tiste] Al1AREAS] A BE 42+9 AOB7F A4
Hms gk 4 C(— V3, 0)d dstel [0A+BC| ol ge? 34

i

\)
o1
:)j,
=5
ol
ne)
Lo,
™

® V13 @ V14 ® V15 @ 4 ® V17



¥ 9 7] s

3 +

10

26. 183} o] AB=1, AD=2, AE=3¢ #SWx] ABCD—EFGH7} 9t} A%E CGE 2:1%
UEst= A To] tsle] I BIDS W™ EFGH 7} o] %= ozte] @72 g8 & ul, cosh 9]
o

OO|+—t



7] 3§ =~ st of of 4

27. ¥ A F(2,0), F(—2,00& 2Hog da A=o Zoj7t 129 Bd3 A FE 280 =2 3l

A x=—25 FHORE = EEH] A 1AIEHANA v A8 At 34 B Yo A
P tlsle] 27} APF 9] Hlolo HUzte? (&, A P ZAM AF 99 Ho] ofyt}) [34]
D V6+3V14 @ 2v6+314 @ 26+4/14
@ 2v6+514 ® 3v6+514

Yy

A
P
F O\ F &




5 2 5l of o 7] 3}

28. A7+ ABCe| Al #2414 A, B, C7F v 238 w1

7h E-A—d:%|ﬁ|2

(\h) AB - CB=2 |ac|

W BE Av: A4 ABol 49 AH7 44 ACH Wi 4g Dt a4 [BD|= v Y W,

A2t ABC 9] el =? [44]




7] s}

02

= 6

1
2

29. =Ho] Fol ZLE&EX
. Ao ig\j y2:4p$(p>0)o] = (
o q (—p, 0)S AY= AA T A
FA:FB=1: ] = A3 F A A, BellA vt
1:30]th. A Bol A z%o] e FHe 2 He & w), 42 U
46+/3 olt}. p? ol #HS FakAl . [44] 2w, A7+ BFH 9| wlel=




4 T g g 9 7) 3

C (=3 +y—4l+(=—17=1, C:(@—3>+@y—8?>+(z—5)7=4

b Ak 7 o sl A Pe G e A Q oA 99 AR yzdEW 919 A Sol| tjshed
PR+RS+SQ 9 o] A&7t 952 3= vl A P, Q R, S 27 P, Q, R, S,°1& 3+4h
AR RS, 99 A Xel tfate] PR+RX=XS,+5,Q & W, d X9 zHu:= %ow

prql #s AL (&, pok g= ARARQ] Adgeint) [47]

r (3
N
Lo
gg
ol
e
=
e
Fo
ok
=
ofo
o
o
L)
ol
N
iR
B
~
Ve
rlr
N
ot
ro,
ol
ol
>,
to




Ok




Ok




